

АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА В КРАСНОДАРЕ



С 20 по 23 ноября в выставочном центре «КУБАНЬ ЭКСПОЦЕНТР» прошла 19-я международная агропромышленная выставка «ЮгАгроСоюз» — один из крупнейших специализированных проектов России в аграрной сфере. Организатором выставки выступила компания «КраснодарЭКСПО», входящая в группу компаний ITE.

В церемонии официального открытия выставки приняли участие: заместитель главы администрации Краснодарского края, министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края Э.А. Кутыгин; заместитель председателя Законодательного Собрания Краснодарского края, президент Агропромышленного союза Кубани Е.В. Громыко; ректор Кубанского государственного аграрного университета, депутат Законодательного Собрания Краснодарского края А.И. Трубилин; директор Краснодарского НИИ сельского хозяйства им. Лукьяненко А.А. Романенко; директор ВНИИ масличных культур им. Пустовойта В.М. Лукомец; директор по региональному развитию ОАО «Комбайновый завод «Ростсельмаш» В.А. Гладков; генеральный директор компании «КраснодарЭКСПО» Е.В. Конькова.

Приветственное обращение участникам и гостям выставки направил министр сельского хозяйства России Н.В. Фёдоров. В нем отмечается: Международная агропромышленная выставка «ЮгАгроСоюз» стала заметным событием в жизни края. В ее экспозиции находят отражение современное состояние и перспективы развития сельского хозяйства юга России. Выставка стимулирует укрепление межрегиональных и международных связей, способствует повышению инвестиционной привлекательности отрасли.

Выставка «ЮгАгроСоюз» собрала около 600 компаний из 27 стран, в том числе из Германии, Франции, Финляндии и Италии, организовавших национальные стенды. Экспозиция выставки «ЮгАгроСоюз» охватила все сферы агропромышленного комплекса. За время ее работы посетители ознакомились с такими разделами, как сельхозтехника и комплектующие, животноводство, растениеводство, мелиоративная техника и теплицы, оборудование для переработки и хранения зерна. Общая площадь экспозиции составила более 27 000 м². В этом году выставку посетили более 11 000 специалистов.

Компания «АгроПромэкс», в соответствии со своей концепцией «Организация безотходной обработки и хранения зерна», предлагала сельхозтоваропроизводителям передовые агротехнологические комплексы «под ключ», обеспечивающие высокоеэффективное производство и хранение сельскохозяйственной продукции. Такие комплексы, построенные по индивидуальным проектам, хорошо зарекомендовали себя при подработке зерновых и масличных культур, производстве сбалансированного комбикорма, муки и различных видов круп в республиках Татарстан и Мордовия, Рязанской, Тамбовской и других областях. Техническая база компании позволяет проводить на предприятии весь цикл создания оборудования, включая испытания готовой продукции. Особым

вниманием на выставке был отмечен зерновой сепаратор ЛУЧ ЗСО, предназначенный для эффективной очистки зерна от крупных, мелких и легких примесей, в состав которого входят воздушный и ситовой сепараторы. Воздушный сепаратор выпускается в двух исполнениях: с разомкнутым и замкнутым циклом очистки воздуха, последний из которых не требует установки внешней аспирации. Производительность зернового сепаратора — до 200 т/ч и 150 т/ч при предварительной и первичной очистке соответственно.

Американская компания «Интерсистемс» представила ленточные и цепные конвейеры, промышленные пробоотборники и пробоотборники в потоке, нории, бункерные весы, распределители, системы квадратных емкостей и микродозирования. Каждая система транспортировки зерна и сыпучих материалов уникальна и разрабатывается индивидуально в зависимости от транспортируемого материала, требований к пропускной способности, условиям окружающей среды, монтажу и техническому обслуживанию.

Компания KMZ Industries (Украина), известная реализованными проектами не только на родине, но и в России, Казахстане, Молдове и Иране, — поставщик комплексных решений для хранения и переработки зерна. Они включают разработку, проектирование, производство, монтаж полного спектра оборудования для элеваторной промышленности (силосы, зерносушилки, сепараторы, транспортирующее и самотечное оборудование, задвижки и перекидные клапаны), обучение персонала и послепродажный сервис. KMZ Industries выпускает зерносушилки, как прямоточные (ДСП-10, ДСП-20), так и рециркуляционные (ДСП-25, А1-ДСП-50, А1-ДСП-50Е, 2xА1-ДСП-50). Производительность зерносушилок достигает по пшенице 100 т/ч при ее начальной влажности 20%, 64 т/ч — при 25% и 46 т/ч — при 30%.

Зерносушильное оборудование также изготавливает компания «Мекмар Россия», специализирующаяся на производстве мобильных зерносушилок периодического действия для сушки всех видов зерновых и зернобобовых культур. Зерносушилки име-

ют различную вместимость — от 7 т (зерносушилка Мекмар 7/68 F) до 75 т (Мекмар 75/570 F) и производительность — от 91 м³/сут до 740 м³/сут соответственно.

Помимо зерносушильного оборудования Хорольский механический завод (Украина) предлагал посетителям выставки зерноочистительные сепараторы производительностью до 400 т/ч, молотковые дробилки, линии по производству комбикормов с автоматизированной системой управления и транспортирующее оборудование (нории, винтовые и цепные конвейеры). ООО «Зернопродмаш» — официальный представитель завода в России.

Компания «Сельэнерго» (Белоруссия) уже более 7 лет проводит электромонтажные, строительно-монтажные и специальные работы, занимается проектной документацией, работами в области промышленной безопасности и др. Основная же деятельность компании — производство силосов, проектирование, а также монтаж ремонт и модернизация зерноочистительно-сушильных комплексов. Компания «Сельэнерго» разработала уникальную запатентованную автоматизированную систему управления зерносушильным комплексом любой сложности. Уникальность заключается в том, что данная система высушивает разные слои зерна до заданной влажности (отклонение не более 0,5%), полностью исключая потерю веса зерна, и гарантирует экономию топлива и электроэнергии. Весь процесс сушки зерна сводится к выбору оператором типа культуры, конечной влажности зерна и нажатия кнопки «старт». Производимые компанией силосы изготовлены из оцинкованной высокопрочной стали марки S350 GD с покрытием не менее 450 г/м², оцинкованные внешние ребра жесткости типа W — из высокопрочной стали, обработанной методом горячей глубокой гальванизации, с покрытием толщиной не менее 5 мм.

В настоящее время у компании «Жаско» большой выбор промышленного оборудования и производственных линий, в том числе для производства кормов. Кроме того, компания осуществляет проектные и пусконаладочные работы, сервисное и послегарантийное обслуживание. Одна из последних ее

новинок — линия производства экструдированного корма из отходов мясопереработки и зернофуражного производительностью 500 кг/ч.

Также на выставке демонстрировались продукция и услуги компаний: «I.C.K. Инжиниринг», «Агравис», «Агронеж», «Амандус Каль», «Биг Дачмен», «Гороховецкий завод подъемно-транспортного оборудования», завод «Комсомолец», «Петкус», «Продмаш», «Росэлеваторстрой», «Севкавэлеваторспецстрой», «Тензо-М», «Элеватормельмаш», «Элеваторстройдеталь», «Фармет», «ФизТех» и другие.

Выставке сопутствовала насыщенная деловая программа. Специалистам была представлена прекрасная возможность на этой площадке вести оживленные дискуссии, решать свои бизнес-задачи. В рамках деловой программы «ЮГАгроН» состоялся Международный аграрный конгресс, ориентированный на широкий круг специалистов и руководителей сельскохозяйственных предприятий России. Он включал в себя целый ряд мероприятий по разным направлениям отрасли, в том числе панельную дискуссию крупнейших сельхозпроизводителей юга России, семинар «Организация электронной идентификации сельскохозяйственных животных», конференцию «Комплексный подход к эффективному развитию животноводства и меры государственной поддержки отрасли», семинар «Аспекты кормления крупного рогатого скота» и другие мероприятия.

Выставка «ЮГАгроН» проходила при поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, администрации Краснодарского края, Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, администрации муниципального образования город Краснодар. Генеральным спонсором выставки выступила компания «Ростсельмаш», входящая в пятерку крупных мировых производителей сельскохозяйственной техники, генеральным партнером — компания «Альтаир».

Следующая, 20-ая, Международная агропромышленная выставка «ЮГАгроН» пройдет в Краснодаре 26–29 ноября 2013 г. ■